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PROTOKÓŁ 

z posiedzenia 

ZARZĄDU POWIATU NAKIELSKIEGO 

w dniu 14 KWIETNIA 2026 r. 

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Nakle nad Notecią. 

 

Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski o godzinie 08.00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu   

i oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu udział bierze 5 członków Zarządu: 

1) Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski,  

2) Michał Dubkowski – Wicestarosta Nakielski, 

3) Maciej Boinski – Członek Zarządu, 

4) Bartosz Łyszczarz – Członek Zarządu, 

5) Ignacy Pogodziński – Członek Zarządu. 

co według składu Zarządu wynoszącego 5 członków stanowi kworum, pozwalające na podejmowanie decyzji  

i uchwał. 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Natalia Zmudzińska – Skarbnik Powiatu; 

2) Roman Swiątek-Kuehn - Sekretarz Powiatu. 

3) Magdalena Ślagowska - protokolantka. 

 

Krzysztof  Błoński – Starosta Nakielski przedstawił proponowany porządek obrad, który Zarząd Powiatu przyjął 

jednogłośnie w następującej wersji: 

1. Powitanie. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Zatwierdzenie porządku. 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

5. Zaopiniowanie i skierowanie pod obrady kwietniowej sesji materiału: „Sprawozdanie z działalności 

Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Nakle nad Notecią za rok 2025”. 

6. Wniosek do Komisji Budżetu i Finansów w sprawie zaopiniowania zamiaru nabycia w drodze darowizny 

od Gminy Kcynia działki położonej w obrębie Sipiory, gmina Kcynia, na cele statutowe Zarządu Dróg 

Powiatowych w Nakle nad Notecią. 

7. Wniosek w sprawie płatności za parkowanie aut na prywatnej działce. 

8. Petycja w sprawie wdrożenia programu opieki okołoporodowej pn. „Bezpieczna Ciąża – Domowe KTG”. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wykazu jednostek organizacyjnych.  

10. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania realizacji inwestycji drogowej pn. „Rozbudowa drogi 

powiatowej nr 1554C-skrzyżowanie z drogą powiatową nr 1922C”. 

11. Wolne wnioski. 

12. Zakończenie posiedzenia. 



     

 

      

      ZARZĄD POWIATU NAKIELSKIEGO
     

 

 

 

Ad 4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 

Zarząd Powiatu przyjął protokół z poprzedniego posiedzenia.  

 

Ad 5. Zaopiniowanie i skierowanie pod obrady kwietniowej sesji materiału: „Sprawozdanie z działalności 

Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Nakle nad Notecią za rok 2025”. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował materiał i skierował go pod obrady kwietniowej sesji. 

 

Ad 6. Wniosek do Komisji Budżetu i Finansów w sprawie zaopiniowania zamiaru nabycia w drodze darowizny od 

Gminy Kcynia działki położonej w obrębie Sipiory, gmina Kcynia, na cele statutowe Zarządu Dróg Powiatowych 

w Nakle nad Notecią. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie skierował projekt uchwały w sprawie nabycia części nieruchomości na cele 

statutowe Zarządu Dróg Powiatowych w Nakle nad Notecią do Komisji Budżetu i Finansów w celu wyrażenia 

opinii. 

 

Ad 6. Wniosek w sprawie płatności za parkowanie aut na prywatnej działce. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie rozpatrzył propozycję właścicielki nieruchomości dotyczącą odpłatnego 

korzystania z miejsc parkingowych na działce prywatnej przez pracowników starostwa. 

 

Ad 7. Petycja w sprawie wdrożenia programu opieki okołoporodowej pn. „Bezpieczna Ciąża – Domowe KTG”. 

 

Zarząd Powiatu, po analizie materiału uznał, że przedmiot petycji nie stanowi programu polityki zdrowotnej  

w rozumieniu przepisów ustawy o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych,  

a propozycja wdrożenia programu pilotażowego nie mieści się w ustawowej definicji programu zdrowotnego,  

w związku z czym Zarząd Powiatu nie może być uznany za organ właściwy z mocy prawa do realizacji postulatów. 

Ponadto wskazano, że podmiot leczniczy działający na terenie powiatu nie stanowi jednostki organizacyjnej 

powiatu. Mając na uwadze dokonane ustalenia Zarząd Powiatu jednogłośnie postanowił nie uwzględnić petycji. 

        Jednocześnie, ze względu na tematykę, Zarząd Powiatu zdecydował o przekazaniu jej do wiadomości 

Nowemu Szpitalowi w Nakle i Szubinie w celu ewentualnego wykorzystania. 

 

Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie wykazu jednostek organizacyjnych.  

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
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Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania realizacji inwestycji drogowej pn. „Rozbudowa drogi 

powiatowej nr 1554C-skrzyżowanie z drogą powiatową nr 1922C”. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 10. Wolne wnioski. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął treść pisma stanowiącego wyjaśnienie do uchwały Nr XXI/142/2026 Rady 

Powiatu Nakielskiego z dnia 25 marca 2026 r. w sprawie emisji obligacji Powiatu Nakielskiego oraz określenia 

zasad ich zbywania, nabywania i wykupu oraz zdecydował o jego skierowaniu do Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Bydgoszczy. Wyjaśnienie dotyczy wskazania, że zapis uchwały odnoszący się do przeznaczenia 

środków na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań ma charakter omyłki redakcyjnej, a rzeczywistym celem 

emisji obligacji jest finansowanie planowanego deficytu związanego z realizacją zadań inwestycyjnych. 

 

Ad 11. Zakończenie posiedzenia. 

 

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, podziękował zebranym i zakończył obrady.  

 

Starosta 

Krzysztof Błoński ........................................................ 

Wicestarosta 

Michał Dubkowski ...................................................... 

 

Pozostali członkowie Zarządu 

 

Maciej Boinski  ........................................................... 

 

Bartosz Łyszczarz ........................................................ 

 

Ignacy Pogodziński ..................................................... 

Protokołowała 

Magdalena Ślagowska 


